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Én .................................................................................  esküszöm, hogy gólyához méltóan viselkedem
(legalább a mai napon). ígérem, hogy elődeim hírnevéhez méltó életet élek, tehetségemtől, ado tt­
ságaimtól telhetőén öregbítem fészkünk hírnevét.

ígérem:

— hogy fészkünk védőszentjéhez SOROK SÁRIHOZ évente többször elzarándokolok.
— hogy törökbálinti kéjlakom két évig el nem hagyom,
— hogy a KISZ, azaz Kicsit Igyunk Szívem-nek nevezett szervezet keretein belül szor­

galmasan kelepelek,
— hogy az evőeszközt és a tálcát mindig tisztára nyalom, hogy az utánam evő is tudjon 

étkezni,
— hogy menzai étkezések alkalmával fintoromat mosollyal, gyomorgörcseimet mély 

meghajlással oldom fel,

Fogadom:

— hogy a fizika gyakorlatok szellemében ajtóm kilincsére áramot vezetek,
— hogy pót zh-n addig deriválok, míg a tanszéken nem imponálok,
— hogy magyar szót nem hallván a növénytan előadáson, nem nézek úgy mint Mari néni 

az Ipari Vásáron,
— hogy megy majd az elektronika, ha a KEK-buliban folyik a pia,
— hogy számtek. gyakorlaton nem a szomszédomat, hanem a saját klaviatúrámat nyom­

kodom,
— hogy a szorgalmi időszak finom langyos kis pocsolyáiban különösebb megerőltetés 

nélkül lavírozom,

ígérem hogy félév végére határozottan el tudom különíteni a filozófiát a víziló fiától, a jakobinust 
a japán kubikustól és mint olyant, a tanszéki Gizikét a gőzekétől.

Miután mindezt megfogadtam, csőrömet befogom, s mulatok tovább, ám előbb oktatóm figyelmébe 
ajánlom: — Aki keres az talál, de ahol nincs ott ne keress hibát!
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TÉGED, ki most, a gólyabáli vigasságon 
remegő, táguló orrcimpákkal fülelsz 
a konyha felé,

TÉGED, kit revolúciós érzelmek kerítenek ha­
talmukba, amikor azt látod, hogy a 
Nagy szendvicsen három gyönyörű 
uborka díszük, míg te csak egy 
fonnyadt, aszott darabot rejtegetsz 
szalvétád alatt,

TÉGED, ki érzed magadon száz férfiszem 
vizsla tekintetét, s miközben te 
látszólag mindezt észre sem véve 
hanyagul lapozgatod ezt az újsá­
got, közben titkos pillantással fel­
méred szoknyád alól kilátszó lábaid 
— s némi mérlegelés után —, úgy 
csúszol előbbre, hogy a szoknyád 

• közben helyben maradjon,
TÉGED, ki e lapot holnap, takarítás közben 

emeled ki a báli romok alól — ta­
lán jó lesz belecsomagolni valamit,

TÉGED, ki lapunkat majd csak később, 
jó vagy rossz hírétől felcsigázva ol­
vasod, s igazolást keresel benne a 
mellette vagy ellene megfogalma­
zandó érveidhez, 

és végül:
TÉGED, ki csendes tanszéki, kollégiumi vagy 

otthoni magányod bástyái közé 
visszavonulva, szervezeted bonyolult 
működése fölött filozófiai merengés­
re hajlamos hangulatban, halk nyögé­
sekkel nyugtázol egy-egy félresike­
rült poént, majd lapunkat elolvas­
ván, visszabocsájtod azt a termé­
szet nagy körforgásába, ebbe az apo­
kaliptikus evolúcióba, ahol már an­
nak sincs jelentősége, hogy esett e 
folt a becsületén. (A főlapra vigyázz, 
mert az túl kemény).

KÖSZÖNTÜNK VALAMENNYIŐTÖKET!

Kérlek, vedd figyelembe, hogy mi, 
komoly egzisztenciával rendelkező bátyánk­
nak, a Kertészmérnöknek, csupán kérész­
életű báli vadhajtása vagyunk, akinek egy 
pillanatra — mint a járni tanuló gyermek­
nek elengedték a kezét —, s az nem tudván 
még megítélni, hogy a lépési kényszer és a 
vizelési inger egyszerre jelentkező tünetei 
közül melyik az erősebb — mi se lépve, se 
tartva -  eleresztjük magunkat . . .

Kérlek, vedd figyelembe, hogy aho­
gyan a gyermekre sem szabad ilyenkor rá­
kiabálni — mert ez idegrendszeri károsodást 
okozhat, és késlelteti a további fejlődést — 
ezért mivelünk se bánj kemény kézzel, nehogy 
mi is állandósuljunk ezen a szinten. Inkább 
olvass minket türelemmel, szeretettel, hogy 
mielőbb felnőtté válhassunk.

A SZERKESZTŐSÉG
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A Nemzetközi Olimpiai Bizottság ceremó­
niaszekciója arról tárgyalt, hogy az eredmén '- 
hirdetések során milyen csokrétát adjanak át 
a győzteseknek.

— Világos, hogy csakis rózsáról lehet szó
— hangzott el az első javaslat.

— Lehetetlenség! -  kiáltott egy hang. — A 
rózsa csak diplomáciai bonyodalmakhoz ve­
zetne.

— Ostobaság. Az a körülmény, hogy nincsen 
rózsa tövis nélkül, éppen a részt vevő országok 
egyenlőségét húzná alá.

— Éppen ez az. Képzeljétek el, micsoda 
botrány lenne, ha teszem azt, egy nyugatnémet 
bajnokot megszúrna a rózsa, egy NDK-belit 
viszont nem.

— Rendben van — kiáltotta a szekció elnöke.
— Vessük el a rózsát!

— Tiltakozom! -  szólt közbe valaki. -  Ez 
a javaslat az elnök tökéletes tájékozatlansá­
gát igazolja. A rózsát nem vetik, hanem dug­
ványról szaporítják.

— Rendreutasítom! — mennydörgött az 
elnök. -  És egyben új javaslattal is élek. 
Adjunk a győzteseknek hófehér gyöngyvirá­
got.

— Tiltakozom! A hófehér gyöngyvirág csak 
diplomáciai bonyodalmakhoz vezetne.

— De miért?
— Természetesen a színe miatt. Az ame­

rikai néger atléták azonnal demonstrációba 
kezdenének, az afrikai országok pedig azt 
kiáltanák: apartheid.

— Mit tegyünk, ha egyszer fekete gyöngy­
virág nem létezik?

— Nagyon egyszerű, olyan virágot kell 
választani, amiből fehér sincsen.

— Uraim! -  mondta egy hang. — Adjunk a 
győzteseknek liliomot.

— Szó sem lehet róla. A liliom csak fölös­
leges bonyodalmakhoz vezetne, sőt vészhely­

zetet idézhetne elő.
— Hogyhogy?
— Tegyük fel, hogy egy másfél mázsás do­

bónő célzásnak venné és a díjkiosztás során 
felpofozná az elnököt. Nem, uraim, a liliom 
ellen tiltakozom.

— Jól van — pattant fel egy másik tag —, 
akkor virágozzunk tájjellegűen.

— Ezt nem értem — mondta az elnök.
— Pedig végtelenül egyszerű. Minden győz­

tesnek olyan virágot kell átadni, amely az ő 
speciális országára jellemző. Hollandoknak 
tulipánt, skótoknak bojtorjánt, magyaroknak 
ráró-reketyét.

— Maradjunk a realitások keretei között. 
A ráró-reketye ellen tiltakozom. Túl drága.

— Miért? Mit gondol, hány ráró-reketyéré 
lesz szükségünk?

— Áthidaló javaslattal élek — szólt közbe 
egy új hang. — Adjunk a győzteseknek szegfűt. 
A szegfű nemcsak kedves virág, hanem a te­
tejébe még illatos is.

— Ez a baj. Mint tudjuk, hosszú idő után 
Kína is részt vesz az olimpián. Nem lenne 
helyes rögtön megharagítani őket.

— Miért haragudnának meg?
— Hallja, ha észrevennék, hogy más virágja 

is illatozik . . .
— Uraim — szólalt meg egy ünnepélyes 

hang - ,  azt hiszem, rájöttem az igazi megol­
dásra. Szép is, olcsó is, diplomáciai bonyodal­
makra sem vezet. Kövessük a régi görögök 
példáját és adjunk a győztesnek olajágat.

A javaslatot egyhangúlag elfogadták.
Másnap befutott az OPEC-országok hiva­

talos tiltakozása.
Bejelentették, hogy az olajág illetéktelen 

használata sérti az érdekeiket, és ezért további 
nyolc és fél százalékkal emelik a nyersolaj 
világpiaci árát.



Dékán -  a hivatali hierarchiában magasan a 
köznép felett álló személy. A Dékán 
mellett ismertebb még Batu kán, 
Dzs ingisz kán

Kollégium -  privilégium szinonimája

Idő — egyesek szerint pénz. Az inflációhoz ha-

Professzorok — az agresszorok szélsőséges cso­
portja

Tanulás, korábban tanülés — valamely tudo­
mány egyfolytá­
ban való ülés köz­
beni elsajátítása

Vizsga — helyesen viz-s-ga. Bonyolult kémiai 
reakciók sorozata a szervezetben 
Stresszhatással jár. Tünete a verejté­
kezés, ami felborítja a szervezet 
,,viz-s-ga”zdálkodását

Diploma — A lom szóból eredő csángó felkiál­
tás. Olyan dolgokra mondják amiért 
keményen meg kell dolgozni, még­
sem használható sok mindenre

Grafikon — az ősi ikonok értékes típusa. A lát­
szatra értelmetlen kusza vonalak 
rajzolata művészi értéket ad a mon­
danivalónak. Korai formái kőbe 
vésve maradtak fenn

Tanár — nem tanulók pénzbírsága

Termesztés — termesz hangyák telepítése szé­
pen fejlődő növények mellé

Számítás — A hallgatok valóságérzetének meg­
tévesztése, matematikai ámítás

Kollokvium -  többfokozatú középkori kínzó­
eszköz
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SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ 

1988. január 1 -tői

FÉRFIAK A Z  ADÓ NEME AZ ADÓ %-a
18 — 20 éves korig Duzzadó 60
2 1 —30 éves korig Dagadó 55
3 1 —40 éves korig Mértékadó 45
4 1 —50 éves korig Bágyadó 40
51 — 5 5 éves korig Fáradó 30
56 —60 éves korig Izzadó 20
6 1 —62 éves korig Lankadó 10
6 3 — 65 éves korig Kókadó 5
66 — 70 éves korig Hervadó 5% teljesítés esetén 20%

visszatérítés
7 1 —75 éves korig Hamvadó 0
7 5 -  felett Tiszteletadó 10% állami támogatás

NŐK
16 éves kortól Általános lyukadó 60
20 —25 éves korig Kebeladó 55
26 —30 éves korig Örömadó 50
3 1 —40 éves korig Gyönyöradó 45
4 1 —45 éves korig Odaadó 40
46 —50 éves korig Megadó 30
51 — 5 5 éves korig Hervadó 20
56 —60 éves korig Fonnyadó 10
60 —felett Feladó 0

C
Csökkentő tényezők:
18—45 éves korig Életadó Gyermekenként 20% az érintett

sávból

Növelő tényezők:
Több férfi igénybe Férfianként 10% növekedés az
vétele esetén Bérbeadó érintett sávban
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CSÉFAI TIBOR -

AZ ELMÚLT ÉV LABDARU -GÓLYA

BENDÁK ATTILA -

A MATEK VIZSGÁK 
MAKÓ-GÓLYA

BAGI ZOLTÁN -  

A KE DE RU-GÓLYA




